



Форум социальных работников

В июне в Москве состоялся первый Всероссийский форум социальных работников... Форум социальных работников

В числе делегатов от Владимирской области были зам. главы администрации области Е.Заволож, директор Департамента социальная населения администрации области В.Мельков...

Заседание проходило в конференц-зале администрации президента. С докладами о состоянии социальной защиты населения и ее задачах в XXI веке выступил зам. председателя правительства РФ В.Матвиенко...



Владимирская делегация с министром труда и социального АПо-чином (в центре), третью группу - СЛифляло

соцобслуживания пожилых и инвалидов функционирует отделение детского пребывания, временного проживания, отдельной соцобслуживания на дому. В 90-е годы стала создаваться система учреждений соцобслуживания семьи и детей различных типов...

Значит, есть надежда, что не будет брошенных, никому не нужных детей? По масштабам государства данные внушительные. Оздоровление детей с прошлого года...

С радостью все мы восприняли информацию о том, что сформирована основа реабилитационной индустрии. Около 200 предприятий производят технические средства реабилитации инвалидов...

Причем единодушно продолжают эту работу. Усилилась она тем, что социальные льготы уста-

НОВАЯ КНИГА

"Паруса надежды"

В. ИВАНОВ

"Паруса надежды" - под таким поэтическим названием вышел очередной литературный сборник гусевских литераторов...

В числе авторов сборника как ветераны литературного объединения "Мешера", так и молодые поэты. Проза представлена произведениями В.Мельдера, А.Дубриной, Л.Смирновой и В.Владимирова.

В предисловии сборника, состоявшегося 11 день города 28 июля 2001 года, приняты участие и названы: Н.Христовская, А.Соболева, Е.Шолопов, В.Сучовин, В.Сафонов, В.Белашов, Л.Лебедев, Ю.Летов, А.Солберов и составили сборника В.Антопова. Встречу со слушателями веда ответственность за выпуск сборника возлагается городского общества любителей книги К.Васильева, В.Курицына, В.Антопова и энтузиастам и неутомимой энергии, в сборник в кратчайший срок были выпущены в свет издательством г. Владимир "Золотые ворота".



Особенною поддержку выдают книги гусевских литераторов. Сквозь призму администрации г. Гусев-Хрустальный района, ред. общества любителей книги, ред. предств. города и района. Всем им коллектив авторов сборника "Паруса надежды" выражает глубокую и искреннюю признательность.

Служба 01 сообщает

О. БАРАШКОВ, инспектор Гусев-Хрустального ОГПС

Использовать жарким не только для населения города и района, но и для пожарных. За это время проинформировано 27 пожарных. Отличился в работе 23 пожарных, 37 завершенных сараев, 3 бака, 3 автомобиля, крыша фермы.

2 июля в Гусев-Хрустальном на ул. Гоголя д. 57 произошла возгорание сарая. Огонь быстро распространился на все площади. Переносу огня на кровлю жилого дома способами разра-стание мужи нию дерева.

К месту пожара была направлена техника Гусев-Хрустального гарнизона. В. Владимир, Курлово, поселков Ивандии, Уршелев. В тушении пожара были задействованы 14 автоцистерн, 60 человек личного состава, 18 человек личного состава. В результате пожара огнем уничтожены хозяйственные сараи, дом и имущество на ул. Зеленой, д. 26, строения жилой дом и сарай гр. Демина.

25 июля в д. Иванью Гусев-Хрустального района стрела крыша неэксплуатируемой фермы товарищества "Ильинское" площадью 175 кв. м.

27 июля в Гусев-Хрустальном на ул. Гоголя, д. 59 произошел пожар в хозяйственных сараях. В результате пожара огнем уничтожено 10 сараев, 2 повреждены. Жилой дом пожарные остоны. Трагедия дома № 57 по ул. Октябрьской удалось избежать, но, к сожалению, там хозяйственный сарай в городе мн.го. Площадь, в иногда самовольная

постройка сараев, самовольный монтаж электропроводки в них, присосоединение их под гаражом, где кроме автомобильной жарница зачастую легковоспламеняющиеся жидкости, род различные мастерами, с легковоспламеняющимися материалами приводят к печальным последствиям. К сожалению, не все жители города и района серьезно относятся к соблюдению правил пожарной безопасности, 28 июля в г. Курлово стрело два жилых дома и два сарая на ул. Манюковской, д. 31 и 33.

31 июля в с. Григорьево стрел жилой дом на ул. Центральной, 50, частично пострадал д. 48. В связи с жаркой, засушливой погодой возросло количество лесных и на торфяниках. На конец сентября горели 37 га торфа и 3,5 га леса. В тушении пожара принимал участие личная и личный состав торфопредприятий, лесничества и Гусев-Хрустального ОГПС.

Уважаемые жители города и района! Приведите свое жилье в пожаробезопасное состояние! Не разжигайте костры в лесной полосе! Берегите свое и имущество! Огромное множество от пожаров!



Празднование иконы Божией Матери

В. КОВАЛЕВ

10 августа совершается празднование иконы Божией Матери "Милосердие Серафима-Дивеевской". Эта икона была великой и великой подвижницей веры и благочестия, удивительная предпосылка Серафима Саровского. Она называлась в древности "Радость". Перед древней иконой истощающего себя человека глубокая внутренняя жизнь стала, массичнее на лампады, неутолимое горе перед этой иконой, батюшка Серафим показывал приходивших к нему со своей негойной России за восстановление и покаяние дивеевской иконописной школы. Гвару этой иконы возрос предобный предпосылка Серафима Саровского.

После кончины предпосылка Серафима икона была передана в богоустроенные остоны дивеевской иконописной школы. Гвару этой иконы возрос предпосылка Серафима Саровского.

После кончины предпосылка Серафима икона была передана в богоустроенные остоны дивеевской иконописной школы. Гвару этой иконы возрос предпосылка Серафима Саровского.

в 1927 году монастырь был закрыт по иному в архаическом остоноу удалось вывести тина в Муром,

болгары разбиты, и в день его славнои победы случилось ему видеть великое чудо: от обрета Спасителя на его княжеском знамени, от Креста иконы Владимирской Божией Матери исходил таинственный свет и озарило все его войско. В память об этом событии русские установили праздник: прославление Честного Креста Господня; впоследствии проношение Креста перед дружиной русского князя, а также помощь и покровительство Богородицы русскому войску.

После праздничной Литургии совершалась водосвятица: «Крестом Спасителя» называли этот день на Руси. Кресты кропили этой водой урочай плодов. Первый Спас - мажорский Спас - значили выголку остоноу «Первый Спас - провады лета».

14 августа - память Крещения Руси в купель Иордань (1996 г.) предпосылка Собора Судальской.

24 августа - память предпосылка Корнилия Александровского (1858 г.)

28 августа - Успение Иконы Успения Богородицы Иконы Владимирской-Ростовской (XXI в.)

ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ! Отдел потребительского рынка и защиты прав потребителей администрации... Отдел потребительского рынка и защиты прав потребителей администрации города.



